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T   Ü   R   M   O   B 
TÜRKİYE  SERBEST  MUHASEBECİ  MALİ MÜŞAVİRLER 

VE   YEMİNLİ  MALİ   MÜŞAVİRLER  ODALARI  BİRLİĞİ 

SİRKÜLER RAPOR MEVZUAT 

RADYO VE TELEVİZYON YAYIN KURULUŞLARI REKLAM 
GELİRLERİ ÜST KURUL PAYLARININ YEMİNLİ MALİ 

MÜŞAVİRLER TARAFINDAN TASDİK EDİLMESİ 
HAKKINDA GENEL TEBLİĞLER   

 

ÖZET : 

1,2,3 ve 5 No’lu Radyo ve Televizyon Yayın Kuruluşları 

Reklam Gelirleri Üst Kurul Paylarının Yeminli Mali 

Müşavirler Tarafından Tasdik Edilmesi Hakkında Genel 

Tebliğler yürürlükten kaldırıldı. 

 

Radyo ve Televizyon Üst Kurulu tarafından çıkarılarak çeşitli tarihli Resmi 

Gazetelerde yayımlanan “1,2,3 ve 5 No’lu Radyo ve Televizyon Yayın 

Kuruluşları Reklam Gelirleri Üst Kurul Paylarının Yeminli Mali Müşavirler 

Tarafından Tasdik Edilmesi Hakkında Genel Tebliğler”, 28 Nisan 2012 tarihli 

ve 28277 sayılı Resmi Gazetede aynı Kurum tarafından yayımlanan Tebliğlerle 

yürürlükten kaldırılmıştır.  Bu  Tebliğlerle ilgili bilgiler  aşağıdaki gibidir.  

 

- 2/1/1995  tarihli ve 22159 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Radyo 

ve Televizyon Yayın Kuruluşları Reklam Gelirleri Üst Kurul Paylarının 

Yeminli Mali Müşavirler Tarafından Tasdik Edilmesi Hakkında Genel 

Tebliğ (Sıra No: 1)’in Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Tebliğ 

- 28/1/1995 tarihli ve 22185 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Radyo 

ve Televizyon Yayın Kuruluşları Reklam Gelirleri Üst Kurul Paylarının 

Yeminli Mali Müşavirler Tarafından Tasdik Edilmesi Hakkında Genel 

Tebliğ (Sıra No: 2)’nin Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Tebliğ 

- 12/7/1997 tarihli ve 23047 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Radyo 

ve Televizyon Yayın Kuruluşları Reklam Gelirleri Üst Kurul Paylarının 

Yeminli Mali Müşavirler Tarafından Tasdik Edilmesi Hakkında Genel 

Tebliğ (Sıra No: 3)’ün Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Tebliğ 

- 1/12/2001 tarihli ve 24600 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Radyo 

ve Televizyon Yayın Kuruluşları Reklam Gelirleri Üst Kurul Paylarının 

Yeminli Mali Müşavirler Tarafından Tasdik Edilmesi Hakkında Genel 

Tebliğ (Sıra No: 5)’in Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Tebliğ 

 

Resmi Gazetede, sadece bu Tebliğlerin yürürlükten kaldırılmasına ilişkin 

Tebliğler yayımlanmıştır.  
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T   Ü   R   M   O   B 
TÜRKİYE  SERBEST  MUHASEBECİ  MALİ MÜŞAVİRLER 

VE   YEMİNLİ  MALİ   MÜŞAVİRLER  ODALARI  BİRLİĞİ 

SİRKÜLER RAPOR MEVZUAT 

Ayrıca çeşitli tarihlerde  Radyo Televizyon Üst Kurumu tarafından yayımlanan 

aşağıda belirtilen Tebliğlerde, aynı Resmi Gazetede yayımlanan Tebliğlerle 

yürürlükten kaldırılmıştır.  

- 6/10/1986 tarihli ve 19243 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Radyo ve Televizyon Yüksek Kurulu Başkanlığına ait Tebliğ  

- 15/5/1996 tarihli ve 22637 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Reklam Gelirleri Üst Kurul Payı Genel Tebliği (Seri No: 1)  

- 11/10/1996 tarihli ve 22784 sayılı Resmî Gazete’de 

yayımlanan Kablolu Yayın Lisans ve İzin Uygulama Esasları 

Genel Tebliği 

- 7/1/1997 tarihli ve 22870 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Radyo ve Televizyon Yayınları Telif Hakkı Ödeme Esasları 

Genel Tebliği  

- 12/4/1997 tarihli ve 22962 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Reklam Gelirleri Üst Kurul Payı Genel Tebliği (Seri No: 2)  

- 28/8/1997 tarihli ve 23094 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Reklam Gelirleri Üst Kurul Payı Genel Tebliği (Seri No: 3)  

- 18/9/1997 tarihli ve 23114 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Reklam Gelirleri Üst Kurul Payı Genel Tebliği (Seri No: 4)  

- 27/1/1998 tarihli ve 23243 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Radyo ve Televizyon Yayınları Telif Hakkı Ödeme Esasları 

Genel Tebliği  

- 30/12/1999 tarihli ve 23922 sayılı Resmî Gazete’de 

yayımlanan Reklam Gelirleri Üst Kurul Payı Genel Tebliği (Seri 

No: 6) 

- 9/3/2000 tarihli ve 23988 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Reklam Gelirleri Üst Kurul Payı Genel Tebliği (Seri No: 7) 

- 15/3/2001 tarihli ve 24343 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Reklam Gelirleri Üst Kurul Payı Genel Tebliği (Seri No: 8)  

- 31/3/2001 tarihli ve 24359 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Radyo ve Televizyon Üst Kurulu Kablolu Yayın Lisans Ücretleri 

ile Kablolu Yayın İzni Katsayıları Hakkında Tebliğ 

- 19/6/2002 tarihli ve 24790 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Reklam Gelirleri Üst Kurul Payı Genel Tebliği (Seri No: 9)  

1, 2, 3 ve 5 No’lu Radyo ve Televizyon Yayın Kuruluşları Reklam Gelirleri Üst 

Kurul Paylarının Yeminli Mali Müşavirler Tarafından Tasdik Edilmesi 

Hakkında Genel Tebliğlerin Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Tebliğler, bu 

Sirkülerimize ek olarak verilmiştir.  

Saygılarımızla… 
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SİRKÜLER RAPOR MEVZUAT 

 

 

28 Nisan 2012, Cumartesi              Sayı : 28277 

 

TEBLİĞ 

 

Radyo ve Televizyon Üst Kurulundan: 

RADYO VE TELEVİZYON YAYIN KURULUŞLARI REKLAM GELİRLERİ ÜST 

KURUL PAYLARININ YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLER TARAFINDAN 

TASDİK EDİLMESİ HAKKINDA GENEL TEBLİĞ (SIRA NO: 1)’İN 

YÜRÜRLÜKTEN KALDIRILMASINA DAİR TEBLİĞ 

 

MADDE 1 – 2/1/1995 tarihli ve 22159 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Radyo ve 

Televizyon Yayın Kuruluşları Reklam Gelirleri Üst Kurul Paylarının Yeminli Mali 

Müşavirler Tarafından Tasdik Edilmesi Hakkında Genel Tebliğ (Sıra No: 1) yürürlükten 

kaldırılmıştır. 

 

MADDE 2 – Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

 

MADDE 3 – Bu Tebliğ hükümlerini Radyo ve Televizyon Üst Kurulu yürütür. 

 

 

 

28 Nisan 2012, Cumartesi              Sayı : 28277 

 

TEBLİĞ 

Radyo ve Televizyon Üst Kurulundan: 

RADYO VE TELEVİZYON YAYIN KURULUŞLARI REKLAM GELİRLERİ ÜST 

KURUL PAYLARININ YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLER TARAFINDAN 

TASDİK EDİLMESİ HAKKINDA GENEL TEBLİĞ (SIRA NO: 2)’İN 

YÜRÜRLÜKTEN KALDIRILMASINA DAİR TEBLİĞ 

 

MADDE 1 – 28/1/1995 tarihli ve 22185 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Radyo ve 

Televizyon Yayın Kuruluşları Reklam Gelirleri Üst Kurul Paylarının Yeminli Mali 

Müşavirler Tarafından Tasdik Edilmesi Hakkında Genel Tebliğ (Sıra No: 2) yürürlükten 

kaldırılmıştır. 

 

MADDE 2 – Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

 

MADDE 3 – Bu Tebliğ hükümlerini Radyo ve Televizyon Üst Kurulu yürütür. 
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NOT: 3 No’lu Tebliğle ilgili  Resmi Gazetedeki  yer alan ibare aynen verilmiştir.    

 

 

 

28 Nisan 2012, Cumartesi              Sayı : 28277 

 

TEBLİĞ 

Radyo ve Televizyon Üst Kurulundan: 

RADYO VE TELEVİZYON YAYIN KURULUŞLARI REKLAM GELİRLERİ ÜST 

KURUL PAYLARININ YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLER TARAFINDAN 

TASDİK EDİLMESİ HAKKINDA GENEL TEBLİĞ (SIRA NO: 5)’İN 

YÜRÜRLÜKTEN KALDIRILMASINA DAİR TEBLİĞ 

MADDE 1 – 1/12/2001 tarihli ve 24600 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Radyo ve 

Televizyon Yayın Kuruluşları Reklam Gelirleri Üst Kurul Paylarının Yeminli Mali 

Müşavirler Tarafından Tasdik Edilmesi Hakkında Genel Tebliğ (Sıra No: 5) yürürlükten 

kaldırılmıştır. 

 

MADDE 2 – Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

 

MADDE 3 – Bu Tebliğ hükümlerini Radyo ve Televizyon Üst Kurulu yürütür. 

 


